Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.07.2023 №782

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2023 № 385

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2023 № 385 «Об установлении публичного сервитута в целях размещения, эксплуатации, ремонта сооружения: газопровода высокого давления, расположенного в границах городского округа «Город Йошкар-Ола» следующие изменения:
 - а) пункт 1 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
- «7) части многоконтурного земельного участка с кадастровым номером 12:00:0000000:614, площадью 41 кв.м, вид разрешенного использования: трубопроводный транспорт, категория земель земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола.»;
- б) подпункт 1 пункта 9 после цифр «12:05:0000000:26» дополнить цифрами «12:00:0000000:614».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение пяти рабочих дней со дня его принятия.